

# LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

DIARIO UNIVERSAL DE NOTICIAS  
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA  
5 CÉNTIMOS EN TODA ESPAÑA

PRECIO DE LA SUSCRICION  
En Madrid por la mañana ó por la noche  
1'50 PESETA AL MES  
En Provincias, 6 pesetas trimestre.  
Estranjero y Ultramar, 12 pesetas trimestre.

PRECIO DE ANUNCIOS  
En todas las ediciones y en el «Diario»  
UNA PESETA LINEA  
Se reciben exclusivamente en esta administracion y en las oficinas de la SOCIEDAD GENERAL DE ANUNCIOS, Principale.

AÑO XXXIII. NUM. 8934

MADRID JUEVES 7 DE SETIEMBRE DE 1882

OFICINAS: MAYOR, 120

PARIS, GRAN HOTEL CENTRAL  
RUE LAFAYETTE, 56,  
ESTABLECIMIENTO DE PRIMER ORDEN  
Se recomienda por su esmerado aseo y buen servicio.—Precios moderados.  
N. OBEJERO, PROPIETARIO.

VERDADEROS GRANOS DE SALUD  
del Dr. Frank  
Aperitivo, Estomacal, Puro,  
Grain, Espiritoso, Vegetal, etc.  
Inapetencia,  
Entorpecimiento, Jaqueca,  
Congestión, Vértigo, etc.  
Dosis ordinaria: 1, 2 ó 3 granos.  
Escribir el nombre de:  
A. COLORES y la Arm. p.  
A. ROUVIERE en cada paquete.  
PARIS, Rue de Valenciennes, 51,  
y en las Farmacias.

VENTA DE PINCAS EN GUADALAJARA.  
Véase anuncio cuarta plana.

ALMACEN DE MANTAS Y COLCHAS  
Precios de fábrica.  
Montera, 30, entresuelo.

VEASE ANUNCIO CUARTA PLANA.  
rentistas é industriales.

EDICION DE LA MAÑANA  
DE HOY 7 DE SETIEMBRE.

La Gaceta de hoy contiene las disposiciones siguientes:  
POMENTO.—Reales órdenes referentes á la formación de la estadística anual de la inmigración y emigración.  
ESTADO.—Relacion de las condecoraciones cuya concesion ha sido confirmada; y de las que hancaudado por no haberse satisfecho los derechos establecidos.

Esta madrugada hemos recibido los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

París, 6.  
BOLSA.—Fondos franceses: 3 por 100 83-50; ídem 5 por 100, 116-30.—Fondos españoles: 3 por 100 exterior, 28 1/2.—Deuda amortizable exterior, 60 0/0.—Obligaciones de Cuba, 310'00.—Consolidados ingleses, 99 13/16.  
Ultima hora.—3 por 100 exterior, 28 7/16.—Ídem interior, 26 3/8.—Deuda amortizable exterior, 60 0/0.—Obligaciones de Cuba, 306-75.—4 por 100 exterior, 65 1/8.—Ídem amortizable 76 1/2.

Londres, 6.  
Clausura de la Bolsa de hoy.—4 por 100 perpetuo exterior español 63 0/0.

El Sr. Capiston, corresponsal de varios periódicos de Francia, ha tenido hoy una larga entrevista con el general Serrano, el cual ha declarado que todas las alegaciones del *Imparcial* son exactas, y que habían sido publicadas con su autorización.

Alejandría, 6.  
Han sido espulsados varios individuos por sospechosos.

Viena, 6.  
Hoy han sido presos 26 individuos de la clase obrera del partido radical.

Lisboa, 6.  
Esta mañana han estallado serios desórdenes en Meda (Beira alta). Un destacamento de tropas enviado para restablecer el orden fué recibido á pedradas, viéndose la fuerza obligada á hacer fuego, resultando tres

muerdos y varios heridos. De la tropa un soldado gravemente lesionado.  
La causa del alboroto ha sido la resistencia al pago del impuesto municipal. El orden ha quedado restablecido.—*Fabra.*

Ayer tarde falleció en Madrid después de una larga y penosa enfermedad nuestro querido amigo, y antiguo empleado en la administración de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA, D. Juan Manuel García. Su honradez intachable, y el celo y laboriosidad de una vida entera dedicada al trabajo, le conquistaron la sincera amistad de cuantos le conocían. Recibían su desconsolada viuda y sus hijos el testimonio de nuestro verdadero sentimiento por la desgracia que les aflige.  
Esta tarde á las cinco se verificará la conducción del cadáver al cementerio de la sacramental de San Lorenzo.

La *Epoca* de anoche se ha colocado resultante al lado del *Estandarte* en la manera de apreciar la actitud del duque de la Torre.

Puede decirse ya que es unánime la aprobación de la prensa conservadora al último acto del general Serrano.

El *Diario Español* dice anoche que se había acordado establecer una audiencia en Andujar, y que á consecuencia de la carta del *Imparcial* referente al duque de la Torre, se ha quedado sin audiencia dicha población.

Con decir que en el consejo verificado en la Granja el día 21 quedaron acordados los puntos donde habían de establecerse las audiencias, queda contestado el colega.

La carta del *Imparcial* es posterior á esa fecha.

A la *Fe* le extraña que el Sr. Nocedal haya mejorado su cesantía de ministro. Nuestro colega ignora que los ministros que reúnen quince años de servicio ó hayan sido diputados en tres elecciones generales, tienen derecho al haber de 30000 reales anuales y si cuentan veinte años de servicio á 40000. Pues bien, el Sr. Nocedal, que cumplió treinta años de servicio en 1880 con el tiempo de académico de la Lengua, y mejoró su clasificación hace dos años. Ni más ni menos.

La polémica entre el *Siglo Futuro*, la *Fe* y el *Cabecilla* adquiere un carácter personalísimo que lamentan los católicos.

Dice la *Prensa Moderna* que como consecuencia de la máquina infernal remitida al Sr. Camacho por el correo, y á propuesta del director general de Comunicaciones, es probable que se dicte por Gobernación una real orden prohibiendo á los particulares la remisión de paquetes por las estafetas.

En breve se firmarán los nombramientos de sobrestantes temporeros de obras públicas, con igual sueldo é indemnización que los de tercera planta, á favor de los siguientes individuos, propuestos por los tribunales de exámenes de diferentes provincias:

Por el de Barcelona, D. Ricardo Seojo, D. Manuel Ferrin, D. Eustaquio Frío, D. Jaime Ruiz y D. Tomás Tarrida.

Por el de Burgos, D. José Urquiola,

D. Emilio Isa, D. Rafael Diana y don Emilio Esteban.

Por el de Santander, D. Francisco Echevarría, D. Ramon del Rio, don Genaro Dominguez y D. Prudencio Delgado.

Y por el de Guadalajara, D. Zacarías Rubio, D. Teodoro Fernandez y D. Candido Cabillo.

La *Fe* publicó anoche el siguiente documento, que será leído con interés:

«Carta de D. Candido Nocedal á don Ceferino Suarez Bravo, en 1876, terminada la guerra:  
«No me ha sorprendido el fin desastroso de la guerra: mientras hacia falta un hombre, todo fué bien; pero cuando fué necesario el hombre, entonces todo se perdió. Yo lo conocía bien, y por eso, á pesar de haber sido llamado, «no quise ir allá», por quedar en situación de poder trabajar libremente por la Iglesia. «Estoy indignado con D. Carlos», no porque no ha triunfado, sino porque no ha muerto. «Su causa personal ha muerto, para siempre.» Se conoca que la sangre de Luis XVI no ha bastado para redimir á los Borbones.—*Candido Nocedal.*»

Segun telegrama recibido ayer, la recaudacion en la isla de Cuba por todos conceptos, ascendió durante el mes de agosto último á 3.800000 de pesetas.

En el barrio de Salamanca hay muchas parejas de orden público y de guardia civil. No hay falta, pues, de seguridad en el barrio, como dice anoche un periódico, ni hay tampoco en las casas de los ministros más que una pareja para llevar pliegos, segun antigua costumbre.

El *Estandarte* y la *Nueva Prensa* insisten en que se juega en San Sebastian, añadiendo al primero que hasta el otoño no se dictarán energicas medidas para cortar el abuso.

En San Sebastian, como ya hemos dicho, y se ve en los casinos sino á lo mismo que se juega en los de Madrid.

La atmósfera que se forma respecto al juego de San Sebastian, está mantenida por el interés particular de los establecimientos balnearios franceses, y de las noticias de estos sus víctimas los que dan crédito á las especias que negamos.

Anoche, en el circo Hipódromo de verano, el artista Mlle. Elvira, al ejecutar un ejercicio sobre un caballo, ayó del mismo sobre la barrera, causando varias contusiones.

Los trabajos que las comisiones de Hacienda ejecutan en el extranjero para la conversion de la Deuda, adelantán notablemente.

Es muy posible que puedan dar por terminado su cometido antes del mes de diciembre del presente año.

A su regreso del extranjero el señor Moret, se detendrá unos dias en Zaragoza, donde sus amigos politicos le ofrecerán un banquete.

Son incalculables las pérdidas ocasionadas en Luete con motivo de la inundacion producida por la tormenta que ha descargado sobre dicha ciudad y su término en la noche del 4 al 5 del actual.

La escasez de la cosecha de cereales estaba ventajosamente compensada con el prospero aspecto que presentaban las patatas, judias, melones y hortalizas, todo lo cual ha desaparecido, dejando en la mayor infelicidad á una gran parte de aquel vecindario.

El comisario de caminos y carreteras de Madrid, Sr. Urosa, ha presentado al ayuntamiento un notable trabajo acerca de las obras hechas por su comisaría y cantidad empleada en las mismas.

Resultado de él que en todo el ejercicio último se han hecho y recompuerados 234200 metros superficiales de paseos, caminos carreteras y calles, empleando en ellos 34810'90 metros de piedra partida. Ha costado esta, pesetas 337492'96.

Se ha empleado en jornales 312140'90; han hecho 40026 portes de tierra, piedra, arena, barro y herramientas, cuyo coste ha sido el de 63867'42 pesetas. El riego de mulas para dichos trabajos ascendió á 21791'50; el afirmado por cilindro y sostenimiento de buyes, 33374'75; 8094 la compra y composura de las herramientas; 2708 la espartería, y 8882'89 los gastos imprevistos, llegando, por tanto, este servicio á la suma de 990592 pesetas; es decir, que cada habitante le cuesta al municipio 0,50 de peseta por este tan importante servicio.

Desde hace tiempo, en ningún ejercicio se ha realizado mayor cantidad de obra y con más ventaja para el ayuntamiento, merced al celo de don Rafael Urosa, comisario del ramo, perfectamente secundado por el ingeniero jefe del ramo D. Miguel de Cárnavantes.

El juzgado de primera instancia del distrito de la Lonja en Palma de Mallorca, está instruyendo causa criminal contra Vicente Castañer y Castañer, por envenenamiento de su mujer Ana Enseñat.

El mencionado Vicente sirvió una jicara de chocolate á su consorte, quien á los pocos momentos se sintió enferma y falleció á las cinco horas de haber tomado aquel desayuno.

Una de las hijas de Enseñat recogió del puchero en que se había hecho el chocolate, unos residuos que, analizados, contenían gran cantidad de arsénico.

Recogidos también los líquidos del estómago del cadáver, al practicar la autopsia, se han encontrado tambien particulas de aquel veneno.

Una media pastilla de chocolate del que tomó Ana Enseñat, no ha contenido sustancia alguna nociva, asi como tampoco lo tenían los chocolates examinados y procedentes de la tienda de donde lo adquirió Castañer.

Un hijo de éste ha declarado que cuando una de sus hermanas recogió los residuos del puchero, el padre se los arrebató y aun la maltrató por ello.

Parece que los móviles que han impulsado á Castañer á perpetrar su crimen, son los propósitos que abrigaba de casarse con una querida suya que se encuentra en cinta.

El parricidio, que se encuentra prescrito, ha cumplido condena por delito de robo y es mayor de sesenta años.

Consigna la *Gaceta Universal* que del analisis hecho con el contenido de

la caja explosiva que enviaron de Barcelona al Sr. Camacho, resulta que no podía ocasionar perjuicio alguno al ser abierta.

El *Estandarte* supone que ó contenía dinamita ó una muestra de sal.

El *Siglo Futuro* publica anoche la siguiente desagradable noticia:  
«El Sr. D. Candido Nocedal, asistente hoy de Madrid, ha dado orden á su procurador para que denuncie por injurias graves, por escrito y con publicidad, á D. Antonio Juan de Villósola y D. Isidoro Ternefo.

Las costas que devengue esta denuncia, y las que sigan, serán destinadas á socorrer las necesidades del Padre Santo, como se hizo con las que pagó la *Epoca.*»

Dice la *Epoca* que los tiempos de los sargentos de la Granja y de los pronunciamientos de cierto genero, han pasado para no volver más, y los conservadores saben, y si alguno lo duda, conviene que se ponga de la verdad, que la monarquía no necesita en España para vencer, si alguien osara combatirla, más que una condicion: Voluntad de defenderse.

Consigna el *Siglo* que no es órgano de los cenaristas.

Dice el *Estandarte* que el genuino representante de la mayoría del Congreso es el Sr. Romero Ortiz, y por tanto, que debe ser elegido presidente de la Cámara popular.

Sostiene un periódico que está acordada por el gobierno la reeleccion del Sr. Posada Herrera, hasta el mes de marzo, que pasará al Senado.

En la Roda (Albacete), descargó el lunes una fuerte tormenta. La lluvia fué torrencial.

Cayeron varias chispas eléctricas y una de ellas causó la muerte de una panadera que se hallaba en el horno.

En Villamala (Albacete), ocurrió el día 2 un drama horroroso:

Un vecino llamado Pedro Perez Gonzalez dió muerte á su mujer disparándole un tiro en la sien. El parricidio se halla bajo la accion del juez de Casabáñez.

En el inmediato pueblo de Morata de Tajuña, se celebrarán grandes festejos el viernes, sábado y domingo próximos.

El viernes 8 festividad de la patrona de aquella villa la Virgen de la Antuña, habrá procesion publica, iluminaciones, funcion religiosa con música y sermón que predicará un notable orador de esta corte.

El sábado habrá dos medias corridas de novillos embolados, lidiándose tambien por la tarde, un torote de muerte.

El domingo habrá tambien bailes publicos y funcion teatral.

Dice la *Union*:  
«Aquí tenemos el sintoma más horrible y la prueba más concluyente de la espantosa perturbacion moral que aqueja á la sociedad de nuestros dias; mal terrible en cuyo fondo se descubre la falta de creencias religiosas á que nos ha conducido la llamada civilizadora modernidad, antitesis de la verdadera civilizadora que empezó á brillar en el Gélozo.»

Suponemos que nuestro colega aludirá al espectáculo que está dando ante el país una parte de la prensa llamada católica, defensora de la Iglesia y de D. Carlos.

El *Estandarte* defiende al Sr. Romero Ortiz en las siguientes líneas:  
«La amistad y la benevolencia tienen con todo sus límites en los hombres de la dignidad del Sr. Romero Ortiz, y no se ha escapado á la perspicacia de los hombres politicos su conducta retraida en la pasada legislatura del Congreso, durante la cual no ha resonado su voz una sola vez, siendo como es tan elocuente é importante en el seno de su partido.»

El diario conservador dice que el Sr. Romero Ortiz es el unico candidato que debe votar la mayoría.

El *Popular* sostiene la candidatura del Sr. Navarro y Rodrigo.

«Han sido nombrados corredores de comercio: de Cádiz, D. Alfredo Casal y Berges; de Málaga, D. Francisco Mor de Espinosa, y de Barcelona, don Francisco Camps y Menas.

Han sido nombrados intérpretes de navio del puerto de Barcelona para cubrir las diez plazas creadas por real orden de 26 de agosto de 1881, los aspirantes D. Luis Oliver y Riera, don Luis Toribio Logorb, D. Antonio Torres y Monne, D. Felipe Eixarch Altorole, D. Francisco Mascaró y Ganvan, D. Juan Coroma y Robert, D. Federico Condeminas y Torres, D. Francisco Rech y Morera, D. Salvador Talavera y Barceló y D. Guillermo Ahman y Nossburi.

La autoridad y el respeto que todos los conservadores-liberales conceden al Sr. Cánovas del Castillo, es tan grande y tan legítimo, que su opinion sobre la izquierda dinástica, es defendida por todos sus correligionarios, hasta el punto de que la *Epoca*, poco propicia al programa del general Serrano, le dispensa anoche una acogida más cordial, si bien salvando sus juicios en materia de revisiones constitucionales.

Es inútil que nuestros colegas consiguieran hombres y busquen candidatos para la presidencia del Congreso.

Cuando ocurra la vacante, que no será tan pronto, hablaremos.

Ha regresado á Madrid el Sr. Polanco, ex-director de nuestro colega el *Liberal* y diputado á Cortes.

Los jardines del Buen Retiro se cerrarán el domingo, ó antes si las noches siguen siendo frias.

Anoche se verificó en la Alhambra la anunciada funcion á beneficio del Sr. Bueno, ex-contador del teatro de la Comedia. Hubo muchos aplausos y no escasa concurrencia.

Parece que una compañía francesa ha vuelto á hacer proposiciones al gobierno para formar el catastro general de España.

Ayer se celebró en Murcia la primera corrida de toros, con gran concurrencia. Muchas palmas á Lagartijo y Gallito. No ocurrió ningun incidente desagradable.

A las siete de la tarde de ayer se suicidó en el sitio denominado Povar,

172 POR FORTUNE DE BOISGOBBY. EL COCHINILLO DE ORO. 169

debe tener mucho gusto en verse cara á cara conmigo.

—¿Le habéis tratado mal en otro tiempo?

—Le he tratado como merecia. ¡Creerás que ese bribon, después de ensayar diversas evasivas para dispensarse de casarse con Aurelia, concluyó por confesarme que estaba casado en su país!

—¿Miserable!

—Esa fué la calificación que le apliqué sin apurarme... Añadi algunas otras que hubieran debido decidirle á batirse... pero hice un descubrimiento que modificó mis proyectos... ¡Aquel vil seductor era un cobarde!

—Ya lo he notado yo tambien—dijo sin reflexionar el vizconde.

—¿Bah! ¿De veras? ¿Has tenido alguna cuestion con él?—le preguntó su tío algo sorprendido.

—Sí... á propósito de una inconveniencia que se permitió un dia en el Bosque... Yo me pasaba con Adhemar y la señorita de Fourcas, cuando ese caballero se presentó escuchando á una muchacha... á la misma que llevó ayer á la fiesta de la caridad... me saludó y yo volví la cabeza. Entonces...

—No digas más... se tragó tu desprecio sin decir nada.

—Al contrario. Me anuncié que iba á enviarme sus testigos y hasta hoy no los he visto.

—Naturalmente. Te digo que es un pilla de la peor especie.

Vuelvo á mi historia.

Me aseguré, en efecto, que era casado. Así, pues, no podía obligarle á que se uniese á Aurelia, pero no renuncié á salvar á mi protegida. Empecé por hacerla que confesase, y creo que su confesion fué sincera. Ahora bien, el mal no era tan grande como al principio había creído. Aurelia se había detenido á tiempo.

¡Sabiniانو se sintió aliviado de un gran peso al oír hablar así á su tío. Siempre había creído que éste no habría cargado su conciencia engañando á un hombre honrado, haciéndole casar con una mujer deshonrada. No era esto lo que le había dicho Aurelia; pero entre los dos relatos preferia creer el del baron.

—Tomé, pues, energicas medidas,—continuó el padre de Ivona.—Decidí á la vieja Morvieux que hiciese un viaje á Italia con Aurelia. En París se olvida todo muy pronto, y una larga ausencia era el mejor remedio que podía aplicarse al caso de que se trataba.

Yo había significado á Aparanda que debía salir de Francia, bajo pena de correccion pública, y que si alguna vez se atrevia á volver á ver á la imprudente que había comprometido, lo mataría sin remision. Supe lo que aquel valiente caballero se largó sin tambor ni trompetas y no he vuelto á oír hablar de él.

Ahora que ha vuelto se las tendrá que ver conmigo; pero voy á terminar mi relacion.

Aurelia permaneció un año del otro lado de los

Alpes y cuando volvió nadie se ocupó de ella. Yo exigí de la señora de Morvieux que habitase en el campo en las cercanías de París. Ellas se fijaron provisionalmente en la Villa d'Avrilly, y allí fué donde le presenté á Montauron.

Preciso es decirte que ese excelente banquero había visto varias veces á Aurelia y enamorábase de ella, antes de su viaje á Italia. Sabia que yo la conocia y me rogó que lo presentase en forma. Yo sabia lo mucho que valia, no solo por su fortuna sino tambien por sus cualidades morales, y no me negué á ello, porque mi protegida no podia hallar cosa mejor.

Yo no le oculté la verdad. Le dije que la señorita de Louvigné había tenido una inclinacion mal colocada, y que para cortarla tuvo el valor de alejarse, curándose radicalmente de su loca pasion.

Montauron había oido hablar algo de aquella aventura y hasta cree que se había informado secretamente de las consecuencias que había tenido. Me agradeció mi franqueza, y me declaró que no hacia responsable á la señorita de Louvigné de las impertinencias de un extranjero que se alababa de ser amado de ella, cuando no tenia que reprocharse más que algunas ligerezas insignificantes.

Puedes creer muy bien que me abstuve de contradecirle. Siempre he creído que había tenido con Aurelia una explicacion satisfactoria sobre este delicado asunto. En una palabra, se casaron, y si no tuvieron hijos, como en los cuentos de hadas, al ménos fueron felices. Quiero decir, que lo han sido hasta ahora, segun puedo juzgar, aunque no he visto á Montauron más que á raros intervalos, y á su mujer desde hace los doce años que han pasado después de su matrimonio.

¿Me habré engañado? ¿La paz de su hogar está amenazada? Empezó á temerle, después que me han indicado la entrada en escena de ese bribon de Aparanda. Y quiero sacar la cosa en claro. Tú me ayudarás.

—¿Yo, tío!

—Sin duda. Tú conoces á ese ganapan, que podría turbar la felicidad de mis amigos. Debas saber dónde vive, y si no lo sabes, facil será averiguarlo.

—Creo que vive en el Gran-Hotel; pero no veo...

—¿Yo iré á buscarle, vive Dios! y le haré abandonar á París en veinticuatro horas. Me obedecerá, respondiendo de ello, y la señora de Montauron me lo agradecerá por haberla desembarazado de ese odioso aparecido.

Esta declaracion de guerra á la Suecia turbó mucho al vizconde de Amanlis. Tenia formado su plan de campaña, que no se conformaba en nada con el de su tío, y la intervencion de éste le parecia muy inoportuna. Temia, además, que produjese alguna catástrofe lamentable.

Bruscamente atacado por el gentil hombre que antes lo había maltratado, el conde de Aparanda era muy capaz de desaparecer sin decir dónde estaba la niña.

vida de estudiante. Aquí para entre nosotros, en

ello no hacias nada de más, porque los placeres que hubieras podido disfrutar en Rennes, no eran muy seductores para un muchacho un poco delicado.

Pero, en fin, convengo en que volviste tan enamorado de tu prima como lo estabas al marchar.

—Cien veces más, querido tío.

—Cien veces más, como quieras. Esto se ponía serio, y ya era tiempo de tomar una determinacion, Ivona tenia ya demasiada edad para continuar corriendo los campos contigo. Ella no había visto el mundo; no recibiamos á nadie en el castillo, ni saliamos casi nunca. No conocia nada de la vida, y dejándola entregada á su primera inclinacion, corria el riesgo de destruir toda su felicidad.

Yo no tenia más que tomar uno de estos dos partidos: ó casaros al momento... y confesarás que hubiera sido ridículo...

—No puedo confesar eso, tío.

—Erais demasiado jóvenes; nadie se casa al volver del colegio, y en todo caso hubiera sido una imprudencia.

Pensabais conceros y no os conociais. Yo tampoco estaba seguro de tí. Sabia perfectamente que tenias buenos instintos, pero no había experimentado tu fuerza de resistencia contra ciertos apuros. No sabia tampoco lo que mi hija pensaria de tí, cuando esta-pudiese hacer comparaciones.

Ya ves, hijo mio, que llevo mi franqueza hasta la rudeza. Pero eres demasiado inteligente para tomarme á mal el que te hablo como lo hago.

—Al contrario, os lo agradezco en extremo, tanto más cuanto que me poneis en situacion de probaros que mi corazon no cambiará jamás.

—Tu corazon... es muy posible, pero reconozas que desde hace un mes eres ya otro hombre. Juegas á la Bolsa y al baccarat, conoces á mujeres que corren aventuras y te haces presentar en el Jockey-Club. Singular preparacion para la existencia conyugal y tranquila que pretendes soñar!

—Vas á responderme, como ya lo has hecho, que desearias ardentemente volver á Plouer. Pues bien, amigo mio, si te volvieres ahora, volverias solo.

—Quiero decir que volveré en vuestra compañía.

—Entonces será dentro de un año, porque tengo intencion de pasar el verano en Dieppe ó Trouville, y el invierno en París.

—¿Cómo, tío! ¿Pensais estar tanto tiempo lejos de vuestro país, de vuestros intereses, de...

—De mi mujer—terminó Tremorin.—Sí, así lo tengo decidido. Tu tia conoce mis proyectos, y tanto lo aprueba, que vendrá á reunirse á nosotros en el otoño, aunque ya sabes lo poco que la gusta ponerse en viaje.

—¿Vuestros proyectos, tío?—habló Sabiniانو conmovido.

—Oh! no hago misterio de ellos. Quiero que Ivona nazca á París. Nuestros parientes del faubourg Saint-Germain le abrirán las puertas de todos los salones en que una jóven bien nacida puede encon-

trar marido. No te apures; la dejaré en libertad de que escoja. Yo no te elimino de la lista de los candidatos; pero quiero que el premio no se adjudique hasta el año que viene, cuando mi hija pueda pronunciarse con perfecto conocimiento de causa.

—¿Y ella consiente en...?

—La señorita de Tremorin está muy bien educada, caballero, para discernir la voluntad de su padre diciéndose el buen anciano.—Y yo tengo el deber de pensar en su establecimiento. No será pobre, puesto que es hija única y que disfrutamos una renta de unas treinta mil libras; pero no llevará al que escoja por marido más que una dote bastante mediana.

Y á propósito, bueno es que te ponga en guardia contra ciertos rumores que corren acerca del estado de mi fortuna. Por hallarme en buenas relaciones con el gobernador del Crédito de las Provincias, algunos suponen que soy uno de los más fuertes accionistas de esa casa-banca. Se engañan miserablemente.

Montauron hace valer mis economías, es cierto, pero no asiéndome á una cifra importante... y desgraciadamente mi hija no será jamás millonaria, á ménos que no llegue á serlo por un matrimonio inesperado.

—Convengo en que no se enriquecerá casándose conmigo,—repuso Sabiniانو.

—Es verdad,—dijo sonriéndose el baron—pero reconozco que el dinero no hace la felicidad. Contribuye, sí, bastante... y eso depende del carácter de la mujer. Muchas conozco que no podrian pasar sin él... Otras, por el contrario, se contentan con ciertas compensaciones.

—Vas á decirme que tu prima es de la segunda categoría, y yo tambien lo creo, aunque no sea muy seguro. Cuando ella haya vivido un año en el mundo parisien, sabrá á qué atenerme y ella tambien.

Lo que sí te puede aflurar es que los millones de la señorita de Fourcas ó de otra cualquiera heredera te vendrian como un guante. No harías bajezas para obtenerlos, estoy convencido de ello; pero los admitirias sin escrúpulo si te vinieran por un matrimonio.

—Os doy mi palabra de honor de que no me casaré si no me caso con Ivona.

—¡Bien! Te casarás, tal vez, con ella, y si no te casas, quedarás soltero, convenido. Tu suerte se decidirá el año que viene. Solo queria notificarte mi resolucion y quitarte de la cabeza ciertas ideas que hubieran podido incrustarse en ella, si no te hubiera hecho conocer el estado de mi fortuna.

Ivona tendrá más rentas que tú; pero soy de opinion que no es bastante rica para dos, y que sois demasiado pobres el uno para el otro.

No pretendo imponeros mis ideas, y si ambos persistis en las vuestras, tal vez llegué á ceder.

Me deber es de decirlos lo que pienso y lo que quiero. Así lo hago. Sabéis que exijo un año de garantías. Un año de noviciado antes de consagrarme de-

en el Retiro, un joven de 18 á 20 años de edad, disparan dos tiros en la sien derecha con una pistola de dos cañones.

No se le encontró otro documento en los bolsillos de sus ropas más que un pasaporte del gobernador superior de la isla de Cuba, pero no pudo identificarse por dicho documento su persona, puesto que ni las señas ni la edad que constaban en el documento coincidían con las suyas.

El cadáver fue llevado al depósito del Sur.

Ha llegado á Madrid el señor conde de la Romana, vicepresidente de la Diputación provincial.

Anoche fueron detenidos un hombre de 30 años de edad y un muchacho por espedir billetes falsificados del teatro del Príncipe Alfonso y del circo Hipódromo de Verano.

Inundaciones en provincias: Segun participa el alcalde de Adra (Almería) á las once de la noche del día 5 y á consecuencia de la tempestad que descargó en la parte Norte tuvo una fuerte crecida el rio, que ha destruido los muros de defensa de ambas márgenes, causando daños en los pagos de Arribal y arrancando los de Pozuelo del Molino, Colinas, Trenzado y el Margen, perdiéndose completamente los frutos.

Enfrente del pago del Marqués se ha encontrado el cadáver de un niño ahogado, y se cree que hayan ocurrido otras desgracias, habiendo arrojado las aguas varias caballerías muertas.

Se han adoptado disposiciones y precauciones necesarias para impedir mayores males si por desgracia se repite la tempestad.

La noche del 3 del corriente descargó sobre Ugijar (Granada) una horrosa tormenta, inundando las aguas gran parte de la veza, destruyendo las cosechas é inutilizando por completo las haciendas.

Telegrama recibido del alcalde de Javea (Alicante), dice que las grandes lluvias que cayeron estos dos días pasados en aquel término, han destruido los caminos y propiedades ocasionando gran pérdida en la cosecha de pasas.

La guardia civil de dicho punto ha salvado á dos niños.

Telegrafía anoche de Valencia que el río Turia ha vuelto á su nivel ordinario, no habiendo noticias de que haya causado la avenida daños en las viviendas.

Anoche, en la calle de Embajadores, promovieron una reventa dos sujetos, resultando uno de ellos herido de gravedad en la cabeza con una pequeña navaja.

El herido fue conducido á la casa de socorro, y el agresor detenido.

Ambos eran trabajadores de más de cuarenta años de edad y de estado casados.

Boisín de anoche. Abrió á 29-40, alcanzó hasta 29 425, cerró 29-35 fin de mes. Operaciones. Dinero. Sostenido.

EDICION DE LA TARDE DE HOY 7 DE SETIEMBRE.

LA CORRESPONDENCIA HA RECIBIDO ESTA TARDE LOS SIGUIENTES DESPACHOS TELEGRAFICOS:

Port Said, 6 (tarde). Los beduinos han atacado en Ramases un convoy de 300 mulas, siendo rechazados por los ingleses.

Los arabistas han arrojado al canal de Ismailich los caballos muertos y los cadáveres de sus soldados para inutilizar el agua.

Alejandro, 6. Se impone la cuarentena á todas las

procedencias de Bombay, de Java y las islas Filipinas.—Fabra.

Atribuyese al ex-ministro D. Francisco Silveira la redacción del artículo de la Epoca, publicado anoche en el diario conservador.

En ese trabajo se traza á grandes rasgos la historia interna de la política conservadora y restauradora. Dice el articulista que el Sr. Sagasta no quería de los conservadores ni hombres ni principios, y que, á su juicio, con la fusión se retardaría y complicaría la formación del partido liberal de la monarquía.

Han regresado á Madrid el Sr. Palencia y la señora Tubau.

El día 11 llegará á esta corte el señor ministro de Ultramar.

El proyecto de ley municipal, segun un periódico democrático, segun nuestras noticias, el señor ministro de la Gobernación, el proyecto de ley municipal que se propone presentar á las Cortes, inmediatamente despues que reanuden sus tareas.

El proyecto á que nos referimos está informado, á lo que se dice, en un espíritu tan ampliamente liberal, que se cree será combatido con rudeza, no solo por los elementos conservadores del Parlamento, sino tambien por muchos ministeriales, y quizás, quizás por algunos que titulándose democratas, ajustan hoy su criterio al estrecho molde de los procedimientos que han da en llamar gubernamentales.

Celebraremos el proyecto á que aludimos merezca los ataques de la oposición que dejamos espresada.

Se cree que con motivo de la muerte de su señora hermana, el ministro de Fomento vendrá por algunos días á Madrid, aunque anoche ha salido para La Granja su íntimo amigo el brigadier Sanchez Mira á comunicarle la triste noticia, y á aconsejarle que, por ahora, no regrese á Madrid.

Aunque otra cosa haya dicho la Caca Universal, no habrá baile en La Granja, porque el presidente del Consejo de ministros considera que dada la situación afectiva de algunas provincias no es oportuno que se realice el proyecto iniciado por algunos jóvenes residentes en aquel real sitio.

En los círculos políticos se aseguraba hoy que la modificación de la redacción de la Epoca respecto á la formación del tercer partido se debe á consejos energicos llegados de Biarritz, donde se cree más conveniente á los intereses de partido de los liberales conservadores la creación de un ministerio que estreme las opiniones liberales, que la existencia al frente del poder del Sr. Sagasta que marcha pausada y concienzudamente á la realización de cuanto en la oposición ofreciera, sin perturbaciones políticas.

Hoy observaban los constitucionales de pura sangre que los conservadores liberales al colocarse al lado del tercer partido no sueltan prenda alguna de respetar lo que los partidos avanzados hacen ó intenten hacer en la gobernación del Estado. Los constitucionales puros suponen que sus adversarios todos piden la formación del tercer partido, porque creen que ó no llegará á formarse, ó si alcanzase el poder lo haría de modo que presto vo vieran á el los conservadores liberales.

El Liberal, periódico de oposición, publica hoy las siguientes líneas: «La presencia en Madrid del jefe del gabinete no parece ser ni muy necesaria ni muy sentida tampoco.

Las dificultades que en el interior ocurren las va resolviendo á medida que se presentan y sin violencia alguna, el señor ministro de la Gobernación. Respecto á las cuestiones del exterior, nada sucede, segun la versión

ministerial, que merezca una atención preferente por parte del gobierno. Así es que teniendo resueltos los problemas nacionales y extranjeros, que falta hace el presidente del Consejo de ministros? Ninguna, efectivamente.»

Segun un periódico de la mañana, en Barcelona está muy próximo el momento en que estalle un conflicto entre la corporación municipal y las autoridades diocesanas.

El ayuntamiento ha dispuesto la construcción de una necrópolis, por considerar insuficientes los actuales cementerios para satisfacer las necesidades de aquella capital.

A su vez el señor obispo de Barcelona ha resuelto tambien que se construya otra necrópolis, con recursos procedentes del clero diocesano, asegurándose que ha espresado su resolución de no bendecir al cementerio municipal, cuando en este se puedan empezar los enterramientos.

Esto teme y cuenta el Liberal; pero las cartas de Barcelona no temen conflicto alguno, dada la ilustración y amor al pueblo que distingue á su ilustre prelado, Sr. Urquizaona.

Cuéntase que la comision inspectora de teatros visitó ayer los del Príncipe Alfonso, Comedia, Zarzuela, Lara, Martin y Capellanes, y que, segun su informe, solo los de la Zarzuela y Lara reúnen las condiciones exigidas para abrirlos, pues en ambos están colocados los telones metálicos, los de agua y las bocas de riego suficientes para combatir un incendio.

Se cree que el teatro de Lara se abrirá mañana.

Se confirma lo que hemos dicho de que el conde de Xiquena no dará permiso para abrir ningún teatro que no cumpla con las condiciones impuestas para evitar los desastres de los incendios.

No hay cuestion de la presidencia del Congreso. Ni el Sr. Posada Herrera ha pensado en declinar esa honra, ni el gobierno ni la mayoría piensan en privarse de los valiosos servicios que presta al frente de la Cámara popular.

Todas las personas que se designan para ese cargo son dignas de él. Ninguna sería rechazada por el gobierno, si la mayoría la indicara; pero como no hay vacante, es inútil hablar ahora de candidaturas.

El Globo á los disidentes: «Un conocido democrata decía ayer tarde en un círculo político que los disidentes se dedican á hacer el amor á su partido con el mismo frenesí que si fueran sensibiles adolescentes, por lo cual ellos debían permanecer esquivos y dejarse querer.»

Se un nuestros informes, no es exacto que el representante inglés en esta corte haya hecho reclamaciones oficiosas sobre el lenguaje que emplea la prensa ministerial al juzgar la conducta de Inglaterra en la cuestion de Egipto.

La Vanguardia de cuya direccion se ha encargado nuevamente D. Luis Blanc, publica en su número de ayer un artículo de su director que ha sido muy comentado en los círculos federales. Los que suponían al Sr. Blanc en actitud un tanto hostil al jefe del partido, aplaudían anoche la siguiente declaración, con la cual no podrán menos de hallarse conformes los llamados federales sensatos:

«Nosotros, como el que más, acatamos y respetamos á las autoridades del partido; nosotros somos los que verdaderamente conocemos y estimamos las grandes condiciones del honrado, del esclarecido Pi y Margall, á quien consideramos como jefe de partido.»

Esta explícita y discreta declaración de D. Luis Blanc pone término á los rumores de disidencia que sobre el mismo circulaban.

El celoso jefe del personal de la direccion general de Sanidad Militar, D. Santos Jimenez, se encuentra ya restablecido de la enfermedad que le obligó á permanecer en cama unos días.

Hoy recibimos el siguiente TELEGRAMA de nuestro servicio particular: «San Ildefonso, 7 (1 m.)

Su majestad el rey ha firmado los reglamentos para la reposición del material necesario en tiempo de guerra. Se suprimirán las Hermanas de la caridad en los hospitales militares.—El correspondiente.»

Dice un periódico ministerial que cesando el mareo de los correspondientes.

Ahora se habla de la localidad, es decir de Biarritz. Y hace notar la gente política que deben ser grandes las virtudes conciliadoras de aquella población, cuando en todos los veranos se repite el mismo hecho; que todos los enemigos del gobierno, enemigos en re si, se entienden y se confabulan en estos meses de setiembre y agosto contra la política gobernante.

El Sr. Cánovas del Castillo ha terminado su discurso sobre El convenio de la patria para la inauguración del Ateneo de Madrid.

Los conservadores se muestran muy satisfechos de que se les atribuya su misión de miras más que unanimidad, porque eso revela en todos sus partidarios una adhesión indiscutible al jefe del partido.

Se nos dice con gran fundamento que una parte de los federales que constituyeron la asamblea, se retirarán de la política activa de su partido dentro de un breve periodo.

La Iberia reclama la confesion para el gobierno actual de ser el que en menos tiempo ha conseguido más éxitos, y que es muy grande el de haber mantenido el orden durante el tiempo pasado recientemente.

Asegura el Pabellón Nacional que la fusión continuará mandando más allá del mes de noviembre. Indudable.

Al mismo tiempo podemos asegurar resultamente que las Cortes se abrirán en diciembre, y que no pasará nada, absolutamente nada, en todo lo que falta de interregno.

No hay motivo para hablar del cólera en la Peninsula, ni LA CORRESPONDENCIA volverá á hablar de ello sino cuando efectiva y desgraciadamente hubiera razon para temer su aparición en España. Nuestro silencio debe ser considerado como señal de seguridad. Y hasta parece que el gobierno mismo se valdrá de todos los recursos de las leyes para impedir que se alarme falsamente al público.

En el vapor-correo del 10 se embarcarán en Cádiz para Cuba 800 hombres para cubrir bajas.

De acuerdo con la junta consultiva de caminos, canales y puertos, la direccion de Obras publicas ha declarado responsable del hundimiento del puente de Pilotuerto, al contratista de las obras, quien deberá indemnizar á las familias de las victimas del hundimiento.

Hoy recibimos de nuestro correspondiente en La Granja la siguiente carta: «San Ildefonso, 6.

Anoche llegó á esta el Sr. D. Pablo Barbero, reputado director de sesteos, tan conocido por el ilustrado público de Madrid. Hoy tendrá lugar su primer concierto, con cuyo motivo es de suponer este brillante la función, á pesar de que mañana la mayoría de los que formamos la colonia veraniega tenemos que madrugar á causa de la regia expedición que en otro lugar indico.

—Esta noche se espera en este real

sito al Sr. Romero Giron, al Sr. Alcedo y al secretario particular del Sr. Alonso Martínez. El objeto principal de su venida ya saben los lectores de LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA cual es, segun he manifestado en mis anteriores cartas.

El proyecto del señor director general de Comunicaciones y que se indican el número de ayer, referente á la creación de oficiales de línea en el ramo de telegrafos, ha sido muy bien recibido, pues con él se llenará á un vacío que se siente hace mucho tiempo por hallarse el sostenimiento de aquellas al cuidado de personal poco caracterizado para la misión que desempeñan. Hacesse más necesaria esta reforma h y día á causa de la apertura de las estaciones telegráficas férreas para el servicio público.

No dudamos que el Sr. D. Cándido Martínez, dado su gran celo por el buen servicio y los adelantos que el mismo exige (como lo tiene demostrado vari s veces), llevará á cabo su proyecto con el interés y premura que reclama el vasto desarrollo que acaba de ar á dicho ramo, reduciendo en beneficio del servicio, del personal y de la nación toda.

La reunion celebrada anoche en casa de la duquesa de Medinaceli, y á la cual fue llamado el prestidigitador Sr. Vegara, estuvo animadísima, asistiendo, del bello sexo, la condesa de Campo-Alange, marquesas de Bendaña y Retortillo; de caballeros, los Sres. Sagasta, Alonso Martínez, Polavieja, Valdegrana, baron de San Castiello, Rivero, Laserna, Leon, Castellarnau, Echagüe y otros que no recordamos. Duró hasta la una y media de la madrugada. Hicieronse sorprendentes juegos de prestidigitación, demostrando una vez más su destreza el Sr. Vegara. Cantó la señorita Concha Huguet, acompañándola á la guitarra el hijo del marqués de Bendaña. Quedaron sumamente complacidos los asistentes, habiendo ofrecido la duquesa de Medinaceli á los artistas citados dar una magnífica funcion en el teatro que posee dicha señora en su palacio de Madrid. Á las doce se sirvieron dulces, helados, pastas y esquisitos vinos, que constituían un espléndido buffet.

Han salido de ésta el Sr. Laserna, con direccion á Madrid, y los condes de Superunda con direccion á Biarritz. Estos han sido despedidos por la siempre amable infanta Isabel.

Mañana tendrá lugar la anunciada expedición á Peñalara. S. M. el rey ha invitado á infinitas familias, pasando de ciento los convidados y figurando como director la infanta Isabel. El rey designará los puntos que han de recorrer. El trayecto será largo, por cuya razon amorzarán lejos de este real sitio y el regreso será bastante tarde. La salida se verificará á las seis de la mañana, partiendo la cabalgata del sitio del real palacio conocido por el patio de la Herradura, que da vista á los jardines. Los ingenieros Sres. Rivero, Castellarnau y Breñosa, ejecutarán las ordenes dadas por S. M.

A pesar de las lluvias torrenciales que indican los periódicos en algunas provincias, la temperatura en esta sigue siendo deliciosa, si bien refresca bastante por las noches; pero persiste la sequia, y en vez de que en estos momentos no vendría mal algo de lluvia, tanto para la salud pública, como para amortiguar el mucho polvo que abunda en la carretera de esta á Villalba y en los paseos alrededor de la población, molestando extraordinariamente á los viajeros y paseantes.—El correspondiente.»

Dice el Norte que analizada la máquina esplosiva recibida por el señor ministro de Hacienda, ha resultado hallarse compuesta de los siguientes elementos:

1.° Dos frascos de pildoras del doctor Formigera, llenos de agua. El líquido estaba algo rojizo, y contenía una pequeña cantidad de hidrato de hierro.

2.° Dos tubos de carton horizontales, llenos de ceniza, dispuestos para mantener verticales á las indicadas redomas, que se hallaban sujetos además por un lambre de zinc que iba de una á otra.

3.° Dos tapones de corcho enruelados en papeles de estano, abandonados artísticamente en el fondo del cajon.

El todo, segun nuestro colega, resulta efectivamente petardo, pero de genero distinto de aquel que al principio se supuso.

Interpelacion de la Iberia á la Epoca: «Se trata de saber de una manera clara y positiva cómo piensa la Epoca de la actitud de su jefe respecto á la formación de un pa tido que proclama la sustitucion de una constitucion por otra. ¿La apoyará? ¿La combatirá? ¿La ve con benevolencia, ó le es indiferente? ¿En que quedamos?»

La Iberia, dirigiéndose al Porvenir, pregunta al Sr. Ruiz Zorrilla: «Nosotros no tenemos ningun interés que venga á Madrid el señor Ruiz Zorrilla; puede estar en Paris todo el tiempo que guste, aun contra la voluntad de sus correligionarios; pero lo que no dejaremos pasar nunca sin correctivo, es el que su permanencia en la capital de Francia se atribuya á causas que no existen.

Lo que si quisiéramos es que el Porvenir, órgano en Madrid del señor Ruiz Zorrilla, tuviera la amabilidad de decirnos para quienes pide esa amnistía D. Manuel, cuando dice que le necesita para todos.

¿Quiénes son todos? ¿No se pueden citar algunos nombres?»

Los conservadores liberales no ocultan su satisfaccion por el cambio de actitud de la Epoca, favorable á la izquierda demástica que trata de formar el duque de la Torre.

El Imparcial describe las repugnantes escenas que, segun noticias del diario democrático, se observan en la cárcel del Saladero.

Nuestro colega sintetiza su pensamiento en las siguientes líneas: «Próxima está á inaugurarse la Cárcel-modelo. Las piquetas van á echar abajo ese ruin edificio, á cuyas viejas paredes parecían adheridos los gérmenes de una epidemia mortal. ¡Caiga para siempre ese recinto del crimen, y que no quede de él ni polvo ni memoria!»

Peró vosotros, estadistas, gobernantes, jefes, tened cuidado de que su espíritu no se trasmita á la Cárcel-modelo. En cuyo caso, todo quedaría reducido á una inauguracion y una mudanza.»

La cuestion pendiente entre el Constitucional y la Tribuna ha quedado satisfactoriamente terminada, por las múltiples explicaciones de sus directores y por la intervencion amistosa de los Sres. Figueras, Portuondo, Stutana (D. Enrique) y Gonzalez Fiori.

El horroroso incendio de la calle del Almirante ha reducido á cenizas el cuarto que en la casa número 5 habitaba D. Melchor Pardo, director del Correo Militar, quien ha experimentado considerables pérdidas.

Uno de los primeros cuarteles del Sr. Pardo, despues de salvada su familia, fue sacar de la administracion del periódico, establecida en el piso bajo del número 3, contiguo á la casa incendiada. Las matrices de suscripcion y demás antecedentes necesarios para que no se interrumpiera la vida de la publicacion, suplicando luego al jefe militar que se hallaba al frente de las fuerzas que fueron á auxiliar la estincion del incendio, que no se tocara á los casilleros ni documentos de la administracion; pero habiendo llegado despues las autoridades acordaron desalojar el archivo, fajas, callejeros, libros talonarios, recibos y toda clase de papeles fueron

definitivamente ó de renunciar al servicio conyugal, no es demasiado exigir.

Hablemos de otra cosa... de los esposos Montauron, puesto que estamos discutiendo sobre las ventajas é inconvenientes de ciertas uniones. Tú sabes que la señorita Aurelia de Louvigné no tenia nada cuando aceptó á Montauron, que era ya rico, y que hoy lo es mucho más.

—Si, tio, mio... y sé que sois vos quien los habeis casado... sin preocuparos de la desigualdad de las condiciones.

—El caso no es el mismo. En primer lugar, cuando hay desproporcion, vale más que la fortuna sea del marido. Y luego, Aurelia era huérfana... y no habia tenido como tú la suerte de conservar un tio; aunque estaba bajo la proteccion de una tia que no brillaba por su buen juicio, y que no pensaba más que en lanzarla en el gran mundo, cuando debiera haberla inspirado gustos conformes á su modesta situacion. Así es que yo me vi obligado á mezclarme en el establecimiento de Aurelia, que era hija de mi mejor amigo. Y á la verdad ya era tiempo. Bajo la tutela de aquella pobre solterona, la condesa de Morveix, hubiera concluido por comprometerse.

Peró Montauron, á quien yo conocia por haberle confiado algunos fondos, se enamoró de mi protegida, lo presenté, apoyándolo calurosamente, decidí á Aurelia á que aceptase é hice de esta manera dos seres felices.

Porque son felices, no es verdad? —Así lo creo,—respondió Sabiniano algo embarazosamente.

—Te lo pregunto, porque has podido juzgar... los has visto amenar... mientras que yo los perdí de vista hace tiempo...

—He permanecido en relaciones con Montauron... pero no he seguido correspondencia con su mujer... y ayer, apenas hablé. Dime, pues, si son felices.

—Querido tio,—dijo Sabiniano con un poco de amargura,—yo supongo que la señora Montauron goza de una completa felicidad. ¿Cómo podía ser de otro modo? ¡Casada con un millonario!

—Me devuelves mis ideas sobre la utilidad de la riqueza. La respuesta es de buena guerra, pero contestame seriamente. Tengo razones para interrogarte sobre la señora de Montauron. Durante los pocos instantes que he pasado con ella, mi querida Aurelia me pareció triste y preocupada. Cuanto con preguntarla por qué, cuando la vuelva á ver, pero mientras llega el momento tú podrás, tal vez, enterarme si tiene disgustos... y de qué género.

Sabiniano se estremeció y cambió de color. No queria revelar el secreto de la señora de Montauron; no estába preparado para la cuestion que su tio acaba de hacerle á quema ropa, y conocia que era preciso decir alguna cosa.

—No sé,—dijo,—tal vez estuviese un tanto impresionado por la escena que aquella muchacha habia provocado.

—Es muy posible. Parece que el escándalo ha sido bastante fuerte para afe-tar á mi pobre amiga. Montauron me ha contado el lance muy someramente. ¿Qué ha pasado? Dicen tambien que aquella bribona llevaba un caballero para que la ayudase.

—Es verdad.

—Yo iba á preguntar á Montauron si conocia á aquel personaje; pero su mujer cambió de conversacion, y yo no insistí por temor de disgustarla. Me ha parecido que ella no queria que se hablase delante de ella de tal sugeto.

Tú le has visto, puesto que estabas allí, y debes saber quién es.

—Un extranjero, creo.

—No me sorprende. Los extranjeros tienen unas costumbres muy raras. Ese tal vez sea en su pais un hombre bien educado... y halla bueno el portarse aquí como un canalla. Hé aquí lo que propongo: na el admitir á esas gentes como se hace en Paris.

—Eso es precisamente el caso.

—Estaba seguro. ¿De qué pais viene ese insolente? ¿Será un prusiano?

—No, es un sueco,—dijo aturdidamente Sabiniano.

—¿Un sueco!—repitió Mr. Tremorin frunciendo el ceño.—¿Cómo se llama?

—Yo... no sé su nombre... lo he sabido... pero no recuerdo.

—Pues trata de acordarte.

—Peró, tio, ¿qué interés os mueve á...? —Tengo mis razones para preguntarte.

—El señor de Montauron os lo dirá.

—¡Ah! ¡Montauron conoce al individuo?

—Creo que sí.

—Peró tú le has visto, ¿qué fecha tiene?

—No le he mirado bien,—contestó Sabiniano cada vez más apurado.

—¿Qué edad tendrá?

—De treinta y cinco á cuarenta años.

—¿No usa toda la barba... una barba muy negra?

—Sí, segun me ha parecido.

—¿Nariz aguileña, ojos negros muy vivos, cabeza enérgica... una cabeza de Fra-Diavolo?

—Veo le conocéis mejor que yo; —esclamó el sobrino, arrebatado por un primer movimiento que no tué dueño de reprimir.

—¿Es decir que es su verdadera filiacion la que acabo de daros?

—Su más exacta filiacion.

—¡Buena! Ahora haz un esfuerzo de memoria y dime si ese villano no se llama el conde Aparanda.

A este nuevo golpe Sabiniano perdió toda su serenidad y no tuvo valor para negar.

Además, ¿para qué?

Su tio habia conocido que mentía.

Y luego que no era cometer una indiscrecion perjudicial á madama Montauron contestar afirmativamente.

—El conde de Aparanda, en efecto,—dijo fingien-

do recordar de repente el nombre que habia olvidado.

—Ahora me esplico por qué Aurelia estaba preocupada,—dijo el baron hablando así mismo.

Luego, dirigiéndose á su sobrino: —Sabiniano, querido sobrino, acabo de notar que hace poco vacilabas en contestarme cuando yo te interrogaba, y no te lo censuro. Siempre es bueno ser discreto cuando se trata de una historia que se refiere á una mujer ya directa ya indirectamente.

Aparanda ha observado ayer una conducta tanto más censurable cuanto que ha conocido antes de ahora á la que insultaba paseando por su parque á una miserable criatura. Tú tienes bastante tacto para haberlo adivinado, y has hecho perfectamente en ser reservado conmigo, puesto que tú debias creer que yo ignoraba hasta la existencia de ese sueco. Pero es claro que tú le conoces, y te ruego que me repitas todo lo que sabes de él.

—Sé muy poco, querido tio. Lleva aquí una vida muy dispendiosa... Juega muy fuerte y gana constantemente.

—Apuesto á que has perdido con él.

—No soy el único; ha limpiado á todos mis amigos.

—Muy bien. ¿Desde cuándo está en Paris?

—Desde hace algunas semanas tan solo.

—¿Dónde lo has encontrado?

—En el círculo en que Jorge me presentó á pesar mio... y tambien en casa de esa muchacha á quien tuvo la imprudencia de acompañar á la fiesta. Pero despues de haberle pagado he dejado de verlo, y ni aun lo saludo al encontrarlo.

Y tienes razon. Ha llegado el momento de decirte por qué deseo informarme de sus hechos y gestos, y cómo este hombre podria perjudicar á Aurelia.

Ya te he dicho que antes de casarse con el buen Montauron, la señorita de Louvigné estaba bajo la tutela de su tia la condesa de Morveix, tutela poco vigilante, que hubiera producido fatales resultados, porque si Aurelia encontró un marido, ha sido gracias solo á mi. La vieja loca que la patrocinaba en el mundo, solo habia logrado comprometerla.

Sabiniano, un poco sorprendido de este debut, escuchaba atentamente y se preguntaba hasta dónde llegaría su tio en el camino de la confianza.

—Figurate—continuó el baron—que se habia divertido en lanzar á Aurelia en la sociedad cosmopolita que campea en las alturas de La Estrella. La señora de Morveix habia sido muy dada al placer en su juventud, y hacia de él su elemento. Allí los americanos fraternizan con los rasos; los grandes de España de contrabando se cruzan con los falsos principes italianos. En el fondo es la bohemia de todas las naciones, una bohemia elegante y dorada que fácilmente deslumbra á los parisienses y que desaparece el mejor día sin dejar más que deudas como huellas de sus pasos. Estas gentes se van como han venido, y no se vuelve á oír hablar de

ellas hasta que reaparecen en el momento en que menos se les espera, como los cometas.

—Y su aparicion es un mal presagio—murmuró Sabiniano.

—Otro punto de semejanza con los cometas. Mi comparacion era justa. Pero dejemos esta digresion y volvamos á la historia de Aurelia. Has podido ver que á los treinta años la señora de Montauron conserva su belleza. Á los veinte era admirable. Es mi vida he hallado mujer que más se acercase á la perfeccion. Poseia una rara inteligencia y tenia un corazon de oro. En una palabra, era completa, y puedes creer que no le faltaron adoradores cuando entró en el mundo.

Tenia, es verdad, muy poca fortuna, pero era bien nacida, estaba bien emparentada, y todo hacia esperar que haria un buen casamiento. Desgraciadamente yo no estaba entonces en Paris; detenido en Plouer por interés de toda clase, no podia ocuparme de la hija de mi viejo amigo. Resultó, pues, que mal dirigida por su vieja tia, cayó en un verdadero avispero.

Los extranjeros, pretendidas personas de distincion, la codearon de tal modo, que alejaron á los pretendientes serios, y entre aquellas aves de paso se halló uno que le hizo la corte de una manera marcadísima.

—¿El sueco tal vez?—preguntó el vizconde que sabia á qué atenerse.

—Sí, y lo peor es que fué correspondido. ¿Cómo la señorita de Louvigné se dejó vencer por las seducciones de ese Menstófeles del Norte? Jamas lo ha comprendido, ni ella pudo explicármelo. Debe creerse que la fascinó con sus maneras de bandido de ópera cómica.

Lo cierto es que las cosas fueron demasiado arribas y bastante lejos. Cuando aquella vieja loca quiso gritar «¡fuego!» la casa estaba medio quemada. En otros términos: cuando se decidió á advertirle de lo que pasaba, habia proyectos de raptó y la pobre Aurelia estaba seriamente comprometida.

arrojados a la calle, sin duda para evitar la propagación del fuego. Sin este incidente quizá no se hubiera interrumpido un solo día la publicación del Correo Militar...

Se ha aceptado en principio por todas las potencias de Europa que España tiene derecho a tomar parte en todo congreso que se ocupe del porvenir de Egipto y de la seguridad del canal de Suez...

En Tarragona se ha dispuesto por el ayuntamiento que se publiquen en los periódicos locales los nombres y domicilios de los infractores de las ordenanzas municipales respecto a la falta de peso en la venta de carne...

En Vigo pudo ocurrir el domingo una catástrofe. Al saltar a tierra las señoras doña Carmen y doña Catalina Molins...

En Ubeda, con motivo de la feria que empieza el día 29, se lidiarán toros de Miura, por la cuadrilla de Lagartijo.

Ha sido nombrado inspector jefe de la contribución de subsidio de Alicante, el antiguo funcionario de Hacienda D. Santiago Illan Rodriguez.

En el ministerio de Fomento está redactándose una Memoria comprensiva de las reformas introducidas en los diferentes ramos de dicho centro...

El brigadier Sanchez Mira no se embalará para Filipinas hasta el mes de enero. De Comillas escriben las siguientes noticias con fecha 4:

El señor marqués de Casa-Mena y su preciosa hija María, al saludar hoy a S. M. y A. A., las invitaron a que visiten su casa en la villa de Santillana...

En Murcia ha ocurrido un desagradable accidente producido por un nubarrón. Estalló un horrible trueno. A la voz trueno de doña Carmen Haura...

D. Evaristo Gonzalez Gallardo, jefe de negociado de tercera clase; D. José de San Martín y Falcon, ingeniero, oficial de segunda clase; D. Antonio Cuesta y D. Vicente Vera...

Se dice el Diario de Murcia: «La comisión provincial de Socorros no dirigida al gobierno una respetuosa exposición razonada en la que se manifiesta...»

Ha salido para Biarritz y París nuestro particular amigo y compañero en la prensa D. Miguel de Toro y Gomez, ex-director del Debate.

En Tarragona se ha dispuesto por el ayuntamiento que se publiquen en los periódicos locales los nombres y domicilios de los infractores de las ordenanzas municipales respecto a la falta de peso en la venta de carne...

En Vigo pudo ocurrir el domingo una catástrofe. Al saltar a tierra las señoras doña Carmen y doña Catalina Molins...

En Ubeda, con motivo de la feria que empieza el día 29, se lidiarán toros de Miura, por la cuadrilla de Lagartijo.

Ha sido nombrado inspector jefe de la contribución de subsidio de Alicante, el antiguo funcionario de Hacienda D. Santiago Illan Rodriguez.

El brigadier Sanchez Mira no se embalará para Filipinas hasta el mes de enero. De Comillas escriben las siguientes noticias con fecha 4:

El señor marqués de Casa-Mena y su preciosa hija María, al saludar hoy a S. M. y A. A., las invitaron a que visiten su casa en la villa de Santillana...

En Murcia ha ocurrido un desagradable accidente producido por un nubarrón. Estalló un horrible trueno. A la voz trueno de doña Carmen Haura...

tes, dice que nada impide un convenio secreto, pero que nada hasta ahora lo hace necesario. El Morning Post publica esta mañana un telegrama de Kasasin...

Los trabajos del Ateneo para el curso próximo tendrán un carácter que responda a la iniciativa de la iniciativa de los socios. Las conferencias no se sujetarán a un sistema previamente establecido...

Los amigos del Sr. Moret en Zaragoza le darán un banquete en el teatro Pignatelli, según el propósito manifestado por algunos de los más entusiastas.

Al regresar hoy el general segundo cabo de su visita a las cárceles militares, ha caído un grinete de la escolta, en la calle Mayor, pasándole por encima algunos caballos.

Respecto de lo que la Epoca dice con referencia a la prensa periódica, podemos afirmar que al señor alcalde interino le merecía toda la prensa sin distinción mucho respeto, y atiende, siempre que puede, sus atinadas observaciones.

Con asombro hemos leído en el Cronista un suelto en que se invita al señor ministro de Estado a abandonar los gorpas con que brinda el castillo de Mox...

En la una y media de la tarde de hoy, en la calle del Caballero de Gracia, núm. 9, principal, se ha disparado un tiro de revólver en la sien derecha D. Bernabé de las Rivas...

En Ubeda, con motivo de la feria que empieza el día 29, se lidiarán toros de Miura, por la cuadrilla de Lagartijo.

Ha sido nombrado inspector jefe de la contribución de subsidio de Alicante, el antiguo funcionario de Hacienda D. Santiago Illan Rodriguez.

El brigadier Sanchez Mira no se embalará para Filipinas hasta el mes de enero. De Comillas escriben las siguientes noticias con fecha 4:

estramo beneficioso, porque habiendo degenerado aquella, conviene sustituirla por otra que mejor compense los crecidos gastos del cultivo.

La compra de dicho grano continúa muy animada, y como en los secaderos se paga al rededor de 120 rs. cahiz, son muchos los labradores que han vendido, con ahorro de gastos de transporte y conservación...

La ley de Enjuiciamiento criminal, cuya impresión se hará definitivamente muy en breve se publicará inmediatamente a fin de que se proceda en un mes próximamente al establecimiento de las audiencias de provincia.

Segun dios un colega de Barcelona en breve se hará en aquel puerto una prueba de lo que se llama la atención de todos los que se dedican a la pesca.

Un distinguido amigo nuestro ha tenido la bondad de facilitarnos las siguientes noticias relativas a las fortificaciones de Guipúzcoa:

El Diario de Avisos de Zaragoza dice hoy que es cierta la ausencia del capitán cajero del bandanin de Ultramar de aquella ciudad, pero que la suma distraída representa más de tres mil pesetas...

En la corrida de toros celebrada en Tortosa anteayer, fué muy aplaudido el espada Francisco Sanchez en la brega y muerte de sus toros...

En el ministerio de Estado se ha recibido el siguiente telegrama del consúl de España en Oporto: «Oporto, 6. Barca que se supone ser Flora Pombal...

El Sr. Arroyo, teniente de alcalde del distrito de Buenavista, ha girado esta mañana una visita a los establecimientos del mismo en que se sirven comidas, habiendo impuesto algunas multas a sus dueños...

En la comisión de espectáculos que se ha reunido esta tarde en el ayuntamiento, se ha dado cuenta, entre otros asuntos, de la compañía que ha de actuar en el teatro Español durante el próximo año económico.

Ha regresado de su expedición a Francia y Bélgica, D. Aureliano Linares Rivas. El ex-fiscal del tribunal Supremo se encuentra indispuesto de una afección a la garganta.

En el mes de agosto que acaba de finar, entraron en la fiscalía de la audiencia de Palma de Mallorca 120 expedientes, de cuyo número, 81 eran causas criminales.

Un diario asegura existen ochenta bebés con el empleo de alférces de infantería de marina con sueldo y sin antigüedad.

La cantidad de piedra arrojada por la tormenta ha sido grande. Por espacio de algo más de veinte minutos se ha visto caer piedra del tamaño de almendras y de nueces, envuelta en el agua y a intervalos sola.

Un guardia particular, que se albergó durante la tormenta en la casa de la Oya de Sax, dice que la piedra que en los primeros segundos penetró por la puerta de la casa, impidió que la pudieran cerrar...

En la comisión de espectáculos que se ha reunido esta tarde en el ayuntamiento, se ha dado cuenta, entre otros asuntos, de la compañía que ha de actuar en el teatro Español durante el próximo año económico.

En la comisión de espectáculos que se ha reunido esta tarde en el ayuntamiento, se ha dado cuenta, entre otros asuntos, de la compañía que ha de actuar en el teatro Español durante el próximo año económico.

En la comisión de espectáculos que se ha reunido esta tarde en el ayuntamiento, se ha dado cuenta, entre otros asuntos, de la compañía que ha de actuar en el teatro Español durante el próximo año económico.

En la comisión de espectáculos que se ha reunido esta tarde en el ayuntamiento, se ha dado cuenta, entre otros asuntos, de la compañía que ha de actuar en el teatro Español durante el próximo año económico.

En la comisión de espectáculos que se ha reunido esta tarde en el ayuntamiento, se ha dado cuenta, entre otros asuntos, de la compañía que ha de actuar en el teatro Español durante el próximo año económico.

llaba totalmente incomunicado por telegrama con Andatucia. Alhara, Alicante y Murcia, a causa de fuertes tormentas.

El comisario de fontanería y alcantarillas, D. Manuel Bravo, ha presentado al ayuntamiento un estado demostrativo de los gastos de los servicios de dichos ramos durante el año de 1881-82.

El presupuesto asignado para todos los servicios ascendía a la suma de 296100 pesetas, resultando por lo tanto un saldo a favor de los fondos municipales de 16905 pesetas.

Por derechos de evengación por licencias para colocación de tuberías y limpiar acometimientos de atarjeas por dicha comisaría, 18031.

Por el canon anual de aguas suministradas a campo, 6778.

Esta tarde se ha verificado la conducción de los restos mortales de doña Amalia Albareda a la sacristía de San Isidro. La ceremonia ha revestido tanto sentimiento como tristez senillez.

El desgraciado D. Bernabé de la Riva ha esparido a las cuatro de la tarde. En la carta que, como en otro lugar decimos, ha dejado escrita, parece declaraba que ponía fin a su vida porque no podía soportar el afeccionamiento físico que venia sufriendo.

En los centros oficiales se han recibido esta tarde los TELEGRAMAS siguientes: Castellon, 7 (11 m.).

En el día de ayer ha sido arrollada en el kilómetro 66 de la línea de Mérida a Sevilla, la zorrilla que conducía al pagador de la compañía, por un tren de balastro, resultando con una herida leve en la frente el capitán Joaquín Zeilo y el pagador Sr. Sansuena con ligeras contusiones.

La temperatura de hoy en Madrid a la sombra, según las observaciones del óptico Sr. Grasselli, ha sido la siguiente: A las siete de la mañana, 17 grados centígrado.

EDICION DE LA NOCHE DE HOY 7 DE SETIEMBRE.

LA CORRESPONDENCIA ha recibido esta tarde despues de cerradas las ediciones de provincias los siguientes DESPACHOS TELEGRAFICOS:

- Suez 5. Hoy ha llegado a este puerto el vapor-correo del marqués de Campo Viqueles sin novedad. Paris, 7. Apertura de la Bolsa de hoy: 4 por 100 exterior español, 69-31. Idem interior, 60. Viena, 7. La prensa rusa continúa censurando duramente la ocupación del Egipto por los ingleses. Sostiene que Europa tiene la culpa de lo que está pasando y que la tendrá de las consecuencias que traiga consigo el dominio de la Gran Bretaña sobre el canal de Suez. Dice que no se puede consentir que Inglaterra convierta el Mediterráneo en un lago suyo. Si Inglaterra ha obrado como está obrando, ha sido por que Europa no lo ha impedido y por lo tanto, añade, las grandes potencias deben oponer su veto. Todavía es tiempo. Tal vez mañana sea tarde. En vista de esto cree urgente un acuerdo para llevar a cabo por lo menos una intervención colectiva en el canal de Suez. Tunes, 7. Aquí produjo grande alarma la noticia de que el cólera había aparecido en Marruecos; pero los consules extranjeros han recibido despachos tranquilizadores de sus gobiernos negando rotundamente el hecho. De Tripoli avisan la salida de nuevas partidas árabes con dirección a Egipto para engrosar las filas de Arabi. El fanatismo musulmán está muy sobrecitado en aquella regencia. Algunos santones, a ciencia y paciencia de las autoridades turcas, recorren el país predicando la guerra santa y exhortando a las tribus a que vayan en auxilio de los egipcios. Constantinopla, 7. El sultan de Turquía ha resuelto que la proclama declarando rebelde a Arabi se publique antes del desembarque de las tropas turcas en Egipto. El gobierno del sultan ha aceptado la condición propuesta por Inglaterra de que el desembarco de las fuerzas turcas se efectúe en Port-Said. Londres, 7. Según el Times de hoy, el sultan de Turquía, al firmar el convenio militar con Inglaterra, ha reconocido el peligro que sus intrigas en Egipto y en la Tripoli, cuya nueva está en poder del gobierno inglés. El Times espera que las tropas turcas en Egipto no serán ofensivas para los ingleses; sin embargo, cree que deben vigilarlas. El mismo periódico, hablando del rumor de un convenio secreto entre el gobierno de Turquía y el de Inglaterra para la reorganización del Egipto despues de vencer a Arabi y sus huer-

ESTADO DEL TIEMPO. (Día 7 de setiembre de 1882.)

El descenso barométrico que avot apuntaba al Oeste de la región británica se ha propagado súbitamente hacia el continente, cambiando el régimen meteorológico reinante. Los vientos siguen soplando, sin embargo, del mismo rumbo, ó sea del N. y NE. y esto hace que la temperatura haya descendido al mismo tiempo que el barómetro, ocasionando lluvias. En España la presión ha descendido del Noroeste al Centro, oscilando el barómetro entre 758 y 767 mm. La temperatura en descenso, marcando el termómetro las extremas 14° y 20° a las nueve de la mañana. Cielo muy abierto; vientos del Norte y Nordeste. Mar gruesa al Oeste y en el Estrecho. Lluvias y vientos frescos. Temperatura máxima 26°, mínima 12 grados.

DIARIO DE ANUNCIOS DE MADRID DE LA CORRESPONDENCIA DE ESPAÑA

Santo del día: La Natividad de Nuestra Señora.

Viernes 8 de Setiembre de 1882.

Cuarenta Horas en la parroquia de Santa María.

ALMANAQUE

SANTO DEL DIA 8.—La Natividad de Nuestra Señora.—Fiesta de precepto.

CULTOS

PARROQUIA DE SANTA MARIA.—Se gana el jubileo de Cuarenta Horas...

PARROQUIA DE SAN SEBASTIAN.—Se celebrará con gran solemnidad la función principal a Nuestra Señora...

PARROQUIA DE SAN MARCOS.—Por la tarde a las cinco y media habrá ejercicios...

PARROQUIA DE SAN GINES.—Idem id. D. José Viegas.

PARROQUIA DE SAN NICOLAS.—Por los señores de María, id. id. dirá el sermón don Miguel Navas.

PARROQUIA DE SAN MATEO.—Continúa la novena que anualmente se consagra a la Virgen de Guadalupe...

PARROQUIA DE SAN LUIS.—Continúa la novena de Nuestra Señora de Covadonga...

IGLESIA DE JESUS NAZARENO.—Contina celebrándose la novena del Divino Redentor...

IGLESIA DE MONJAS DE SAN PASCUAL.—Principia la novena solemnemente que anualmente se celebra a Nra. Señora de la Zarza...

BOI SA DEL JUEVES 7.

ULTIMS. PERCIOS DEL 6. DEL 7.

Londres, 4 90 días fecha. 47-50

Paris, 4 ocho días vista. 1-905

CONDECORACIONES

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

REAL Y DISTINGUIDA ORDEN DE CABALLEROS.

Comendadores ordinarios.

Comendadores de número.

Comendadores ordinarios.

Serrano, 16, 2.

Alcalá, 16, 2.

ESPECTACULOS

Ha llegado a Madrid, y en breve debutará en el circo de Price el extraordinario tirador de pistola y carabina mister Paine...

La empresa general de teatros en España que ha tomado en arriendo el teatro de Apolonia...

El día 8 de setiembre a las cuatro de la tarde se espondrá a subasta en la capilla del colegio de retiro de las Escuelas...

El día 11 del corriente mes dará principio en la iglesia de Nuestra Señora de Gracia un devoto seinario...

Relacion de los telegramas que no han podido ser entregados a los destinatarios.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

España en Buenos-Aires, participando con el echo de acoso...

Lo que se publica para conocimiento de los interesados.

NOTARIAS VACANTES

En el distrito de la audiencia de Cáceres se han de proveer por oposición las de Grandilla, Navavilla de Peña, Zrita y Jaraz, partidos judiciales de Hervás, Puebla de Alcocer, Logroño y Jaramilla respectivamente...

Los notarios aspirantes elevarán sus solicitudes a la dirección de la junta directiva del colegio notarial dentro del plazo improrrogable de 30 días naturales...

Observatorio de Madrid.

En las 6 de la mañana del día 8 estaba el cielo cubierto en San Sebastián, Valencia, Barcelona y Teruel...

El día 11 del corriente mes dará principio en la iglesia de Nuestra Señora de Gracia un devoto seinario...

Relacion de los telegramas que no han podido ser entregados a los destinatarios.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

Relacion de las condecoraciones cuya concesión ha sido confirmada por haber salido el echo los interesados los derechos establecidos.

ulada «Jadivica, la venganza del conde Rodolfo».

CIRCO E HIPODROMO DE VERANO (salon del Prado, junto al Dos de Mayo).

ANUNCIOS

ALQUILAR BREA O LIQUOR MENERA.

ESTOMAGO MENERA.

PILDORAS MARAVILLOSAS MENERA.

COMPANIA DE LOS FERROCARRILES DE MADRID A ZARAGOZA Y ALICANTE.

QUEJAS DEL VECINDARIO.

REUNIONES.

SUGESOS DE MADRID.

TEATROS.

GOBIERNO MILITAR.

MINISTERIO DE ESTADO.

MINISTERIO DE ESTADO.

MUEBLES BUENOS Y BARATOS con verlo hasta. Pelayo, número 3.

COMPANIA DE LOS CAMINOS DE Hierro del Norte de España.

PERDIDA

La persona que haya recogido un perro de caza perdiguero, joven, blanco con manchas color de chocolate...

VENTA.—MESA COMEDOR nogal y un velador.

MA PARA CASA DE LOS Padres. Torija, 3, frutería.

TAHONA. SE ALQUILA en el barrio de la Guindalera, con todos los enseres necesarios.

UN MATRIMONIO SIN HIJOS. Desea colocación en una portería.

UN MATRIMONIO SIN HIJOS. Desea colocación en una portería.

UN MATRIMONIO SIN HIJOS. Desea colocación en una portería.

UN MATRIMONIO SIN HIJOS. Desea colocación en una portería.

UN MATRIMONIO SIN HIJOS. Desea colocación en una portería.

UN MATRIMONIO SIN HIJOS. Desea colocación en una portería.

UN MATRIMONIO SIN HIJOS. Desea colocación en una portería.

INSTITUCION FRANCESA DE SEÑORITAS. CALLE DE LA REINA, 4, ENTRADA, SAN MIGUEL, 3.

ACADEMIA COLEGIO

dirigida por D. R. Cesáreo Sanz y Escartín en Toledo, Puerta Llana, número 4.

VENTA DE FINCAS EN GUADALAJARA. Por el juzgado de primera instancia de dicha capital...

ANTON PERICON W. Este exquisito vino, de fama universal de las Soleras especiales de la antigua casa de D. Manuel Morales Ramirez...

SALES MARINAS PARA BAÑOS. Estas reemplazan a las aguas de mar: se venden en paquetes de 4 y 6 y 8 con algas. Granles rebajas segun la importancia del pedido.

RENTISTAS E INDUSTRIALES. ¿Dónde colocareis vuestro capital que sin llevar el sello de la degradación de un producto...

HIERRO ENCAUSSE. LIQUIDO Y NUTRITIVO. EL MAS BARATO Y EFICAZ. Para los Niños. CURACION SEGURA.

FUMIGADOR ANTI-ASMATICO. DE LA CASA MEDICAL ENCAUSSEYCANESIE. Curacion inmediata del Asma.

PIANOS. FUENCARRAL, 33, PRAL. (Esquina a la de S. Onofre).

PIANOS. FUENCARRAL, 33, PRAL. (Esquina a la de S. Onofre).

PIANOS. FUENCARRAL, 33, PRAL. (Esquina a la de S. Onofre).

PIANOS. FUENCARRAL, 33, PRAL. (Esquina a la de S. Onofre).

LAJE AL INTERIOR DE PERSIA. ADOLFO RIVADENEIRA. pistola, mientras pasaba por ella. Aseguran que, al momento de dispararse el arma contra S. M., gran parte del séquito huyó en la seguridad de que lo habían matado...

ingrúntia y desvincijada de nuestras pasadas la habia pagado en aquel momento a su deber. Al acostarme hallé que carecia de agua; luego de almorzada: el mirza estaba sin babuchas; entonces volvió su honor al arriero, comprendí la sabiduría costumbre persa de hacer la parada próxima al sitio de partida...

ran aun, pues de lo contrario las mencionara en vez de decir: «unas muy grandes casas con muchas puertas, que son como alcacerías, y dentro ellas ha muchas casas ó boticas; ó bien: grandes casas que fueron fechadas para en que estuviesen las gentes y mercaderes que por allí pasasen».

de la mitad de alto, formada toda ella de preciosos azulejos de un decímetro de ancho, esmaltados de varios colores, formando larguissimas inscripciones del Alcorán, y multitud de caprichosos dibujos de rectilíneos contornos...